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Pályaválasztási Nap 
2023. október 27-én a tanév rendjéről szóló rendelettel összhangban pályaorientációs 
napot tartottunk iskolánkban. E különleges nap célja, hogy életkoruknak megfelelő 
programokkal segítsék az 1-8. osztályos diákokat megtalálni érdeklődési területüket, 
bővíteni ismereteiket, tapasztalataikat a munka világának különböző színterein, ezzel 
megalapozva jövőbeni pályaválasztási, továbbtanulási döntéseiket. Az 
osztályfőnökök érdekes, játékos, változatos programokkal készültek, szerveztek, 
vendégeket hívtak. 
Az alsós tagozatosok filmeken, mesefilmeken és beszélgetéseken keresztül 
ismerkedtek a szakmákkal. Ezek után online és manuális játékok segítségével 
dolgozták fel a hallottakat: színeztek, párosítottak, kézműveskedtek, találós 
kérdésekre válaszoltak, online képkirakóztak, wordwall feladatokkal játszottak. 
A másodikosokhoz és a harmadikosokhoz Kocsis Gábor kutató érkezett, aki érdekes 
előadást tartott az űrkutatás izgalmas világáról. 
Az 5. osztály a Hogyan készül film segítségével beszélgetett a különböző 
munkafázisokról, foglalkozásokról. Ezt követően Activity társasjátékkal tesztelték 
egymás tudását. 
A 6. osztályok az internet segítségével virtuális gyárlátogatásokon vettek részt az 
Audinál és a Túró Rudinál. A látottakat beszélgetéssel és wordwall feladatokkal 
dolgozták fel. 
A 7. és 8. osztály már közvetlenül a továbbtanulás előtt áll, így hozzájuk különböző 
iskola képviselői érkeztek a sportcsarnokban kialakított standokhoz, és mutatkoztak 
be az érdeklődő tanulóknak. 

  
Itt a gyerekeknek nem csak az iskolákról nyílt lehetőségük kérdezősködni, de 
különböző dolgokat is kipróbálhattak az egyes állomásokon: készíthettek 
madáretetőt, vághattak rézrudat, bepillanthattak a motorszerelés világába, 
mozgathattak robotkart. 
Ugyancsak a Sportcsarnokba érkeztek a 4. osztály által meghívott készenléti 
rendőrök is, akik felszerelést is hoztak magukkal, amit a gyerekek fel is próbálhattak. 
Köszönjük a meghívott előadók munkáját! Bízunk benne, hogy a gyerekek nem csak 
élményekkel gazdagodtak, hanem hasznos ötleteket is merítettek a 
pályaválasztáshoz! 

Hrabovszkiné Nagy Ágnes 

Luca napi kotyolás 
Tavaly hagyományteremtésbe 

kezdtünk, karácsonyváró és 
újévköszöntő magyar népszokások 
keretében köszöntöttük decemberben 
azokat, akik szívesen fogadtak 
bennünket. Kevés olyan jeles nap van, 
amelyhez annyi hiedelem és szokás 
kapcsolódna, mint Luca napjához. Ez a 
nap éppúgy alkalmas termékenység-
varázslásra, mint házasság-, halál- és 
időjárásjóslásra, bizonyos női munkák 
tiltására, valamint a lucaszék 
készítésére. 

 
Az első, a második és harmadik 

osztály tanulói együtt a jóságot, 
fényességet és reményt hordozó Luca 
kotyolói voltak, velünk tanítóikkal 
december 13-án. Bár az időjárás ez 
alkalommal nem szolgált bennünket, és 
a heves eső majdnem meghiúsította a 
tervünket. Mégis sikerült egészséget és 
gazdagságot varázsolni legalább két 
családnak, akik szívesen látták 
vendégül a népes seregünket a 
Közösségi Színtérben. 

 
Elsétáltunk az Önkormányzathoz 

is, valamint iskolánkban is 
megcsodáltak minket a tanárok és a 
gyerekek. Mindenhol finomságokkal 
vendégelték meg a kis kotyolóinkat. 
Ezúttal is köszönjük a házigazdáknak! 

 
Reményeink szerint jövőre az 

időjárás kedvez nekünk, és sokkal több 
családhoz tudjuk elvinni áldásosztó 
dramatikus játékunkat! 

Cselédes Barsi Ella, szervező tanító 
 

A Röszkei Orbán Dénes Általános Iskola, 
A magyar kultúra napja alkalmából rajzpályázatot hirdet 

 

A GYERMEK 
 

címmel. 
Téma: Gyermek szereplők a magyar irodalomban, illusztráció 

A beküldési határidő: 2024. február 20. 
 

Az alkotás kizárólag A4 méretű, papíralapú lehet! Bármilyen technika 
alkalmazható. 

Pályázati kategóriák: 1. alsó tagozatos (1-4. osztály), 
2. felső tagozatos (5-8. osztály) 

 

A pályamunka hátoldalán a következő adatokat kérjük feltüntetni: 
1. pályázó neve, 

2. pályázó osztálya, 
3. az illusztrált irodalmi mű címe és szerzője 

 

A pályamű beadásával úgy tekintjük, hogy a törvényes képviselő beleegyezését 
adta a pályázaton való részvételhez, pályamű kiállításon, illetve interneten való 
megjelenítéséhez. Minden kategóriában a 3 legjobb pályaművet szakmai zsűri, 

valamint online közönség is díjazza. 
Eredményhirdetés: 2024. március 15. 

. 


